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GEOMETRIA ANALITYCZNA
CZAS PRACY: 45 MIN.
SUMA PUNKTOW: 20

ZADANIE 1 (1 pK)

Proste o réwnaniach y = 2x +3 oraz y = —%x +2
A) przecinaja sie pod katem innym niz prosty

B) sa prostopadte

C) pokrywaja sie

D) sa réwnolegte i r6zne

ZADANIE 2 (1 PKT)

Punkty A = (—2,4) i B = (6, —2) sa koricami podstawy tréjkata réwnoramiennego ABC. Prosta zawierajaca
wysokos¢ CD tego tréjkata przecina prosta AB w punkcie

A)(2,1) B) (2,-2) Q) (3,—-2) D) (-3,2)

ZADANIE 3 (1 PKT)
Prosta réwnolegta do prostej y = %x + % jest prosta:

Ay=—lx—4 Bjy=3ix-3 Qy=4x—-12 D)y =—2x+3

ZADANIE 4 (1 PKT)
Prosta o réwnaniu y = 5x — m + 3 przechodzi przez punkt A = (4,3). Wtedy
A)ym =20 Bym=20 Cm=3 D)ym =14

ZADANIE 5 (1 PKT)

Punkty A = (—1,3) i C = (7,9) sa przeciwleglymi wierzchotkami prostokata ABCD. Promien okregu opisa-
nego na tym prostokacie jest rowny

A)5 B) 3v2 Q)10 D) 6v2

ZADANIE 6 (1 PKT)
Dane sa punkty A = (—2,3) oraz B = (4, 6). Dtugos¢ odcinka AB jest rowna
A) V40 B) v/208 C) V52 D) /45

ZADANIE 7 (1 PKT)
Ktoére z réwnan opisuje prosta prostopadla do prostej o réwnaniu y = 4x + 5?

A)y=1ix+3 Bly=—1x+3 Cy=—4x+3 D)y =4x+3

ZADANIE § (1 PKT)

Punkt A = (—3,4) jest poczatkiem odcinka AB, gdzie S = (2, —2) jest jego srodkiem. Punkt B, ktory jest
koricem tego odcinka ma wspétrzedne

A)(-1,2) B) (5,—6) O (31) D) (7,-8)
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ZADANIE 9 (1 pKT)

Liczba punktéw wspélnych okregu o réwnaniu (x + 3)2 + (y — 1)> = 4 z osiami uktadu wspétrzednych jest
rOwna

A)1l B) 2 Qo D) 4

ZADANIE 10 (1 pk1)
Proste o réownaniach | : 2x —3y =71k : (m+ 1)x — y = 2 sa réwnolegte. Wynika stad, ze
Aym=1 B)m = —3 Qm=1 D)m=—1

ZADANIE 11 (4 pxT)
Punkty A(0,0) oraz C(2,8) sa przeciwleglymi wierzchotkami rombu ABCD o boku dtugosci v/34. Wyznacz
wspolrzedne pozostatych wierzchotkéw tego rombu.

ZADANIE 12 (3 pkT)
Zapisz rdwnanie prostej przechodzacej przez punkt A(1, 1) i réwnoleglej do prostej danej réwnaniem 3x + y +
1=0.

ZADANIE 13 (3 PkT)
Oblicz pole tréjkata ograniczonego prosta 2x — 3y + 1 = 0 i osiami ukladu wspétrzednych.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/7529_1684R
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